

(資料文件)

九龍城區議會轄下
文娛康樂及地區設施管理委員會
第十九次會議工作進度報告

主旨

文件概述 2019 年 1 月 17 日文娛康樂及地區設施管理委員會(下文簡稱「文康地管會」)第十九次會議上討論的部分事項。有關會議討論詳情，將以於較後時間呈交，並需獲文康地管會通過的會議記錄為準。

康樂及文化事務署於 2019/20 年度在九龍城區舉辦的康樂體育活動計劃、在九龍城區提供地區免費文娛節目計劃及在九龍城區公共圖書館舉辦的推廣活動計劃

2. 康樂及文化事務署(下文簡稱「康文署」)九龍城區康樂事務辦事處介紹 2019/20 年度在九龍城區舉辦的康樂體育活動計劃，並獲得委員會通過撥款 6,548,946 元於 2019/20 財政年度舉辦 1238 項康樂體育活動。康文署九龍西文化事務辦事處介紹 2019/20 年度在九龍城區提供地區免費文娛節目計劃，並獲得委員會通過撥款 550,000 元於 2019/20 財政年度舉辦 24 場地區免費文娛節目。康文署圖書館組營運及採編組辦事處介紹 2019/20 年度在九龍城區公共圖書館舉辦的推廣活動計劃，並獲得委員會通過撥款 123,522 元於 2019/20 財政年度舉辦 236 項圖書館推廣活動。

九龍城區議會社區重點項目 活化和發展牛棚後方用地 項目進度匯報

3. 九龍城民政事務處向委員會匯報有關九龍城區社區重點項目一「活化和發展牛棚後方用地」計劃的最新工作進度。截至 2018 年 12 月 31 日為止，工程整體進度已達 90%，預計整體工程可於 2019 年 3 月底前完成。隨着項目即將竣工及開放，將會利用區議會預留的四十多萬元於 2019/20 年度推行社區參與活動及宣傳工作，並計劃於 2019 年年中舉行公園開幕禮，內容包括開幕典禮、牛棚歷史展覽、社區地圖工作坊手稿展覽、互動藝術裝置等，及各類型宣傳項目。委員會建議項目善用與區內其他藝

術活動及九龍城主題步行徑的協同效應，增加區內藝術氣息。委員會亦期待項目盡快完成，並開放予公眾使用。

市區更新基金 匯報《九龍城主題步行徑》工作進度及徵詢意見

4. 市區更新基金聯同香港聖公會福利協會有限公司（下稱協會）向委員會匯報《九龍城主題步行徑》工作進度及徵詢意見。協會已舉辦導賞團、設計工作坊、月會、展覽、入校活動及推廣活動等。手機應用程式及網站已完成招標，手機應用程式預計載有 AR 實境擴增遊戲，將配合牛棚藝術公園開幕公開讓市民下載，網頁亦將於今年三月面世。訪客中心的裝修工程剛於今年一月中完成並將配置長者友善的設施。

5. 硬件方面，步行徑的牛棚路段合共有六款硬件（即燈柱裝飾、地面及地磚裝飾、花盆、指示牌、當年今日及欄杆），協會會收集公眾及持分者對硬件公共設施的意見，并在會上徵詢委員意見。委員關注步行徑的整體規劃及完成後的維修保養。基金表示未來五年的維修保養會由聖公會管理，及後的管理會再就情況檢討及招標。

要求改善九龍仔公園

6. 九龍仔公園因超強颱風「山竹」吹襲香港，大量樹木倒塌及折斷，影響了公園內的通道及設施。康文署表示公園主要通道已於 11 月中重新開放。餘下受影響樹木亦已於去年 12 月完成移除或清理工作。另外，康文署已分階段展開移除樹頭及補種新樹的工作。有關維修或更換破損設施的工作已於去年 10 月中旬開展。

7. 在重建九龍仔游泳池並提供暖水泳池方面，康文署已於 2018 年 3 月 22 日就工程項目的初步設計諮詢文康地管會委員的意見，並獲委員會支持。建築署現正進行詳細設計工作。委員會要求署方於下次會議匯報有關進度。

九龍城區議會秘書處

2019 年 1 月